



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 001, DE 31 DE MAIO DE 2012.

Faço pública a retificação do Edital n. 001/2012, publicado no DOU de 08/06/2012, na Seção 3, página 97:

No item 9. Documentação para inscrição onde se lê: “ 9.1. *Curriculum vitae* (para estrangeiro e modelo CNPq/*Lattes* para brasileiro) documentado (cópia documentos comprobatórios), informando a produção científica dos últimos cinco (5) anos”, leia-se: **“9.1. *Curriculum vitae* (para estrangeiro e modelo CNPq/*Lattes* para brasileiro) documentado (cópia documentos comprobatórios), informando a produção científica dos últimos cinco (5) anos”, Memorial descritivo sobre produção na temática “Aspectos Sócio-culturais e Pedagógicos da Educação Física” e Proposta de trabalho ligada a Pós-graduação na temática “Aspectos Sócio-culturais e Pedagógicos da Educação Física”**

DIRETOR DO CENTRO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E DESPORTOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos quatorze dias do mês de junho de dois mil e doze.

Marco Aurélio de Figueiredo Acosta
Diretor do CEFD